



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 12. /2018. GODINA "B" 10. - 24.6.2018.

**X. NEDJELJA KROZ GODINU I XI. NEDJELJA
KROZ GODINU**

**SVETI ANTUN PADOVANSKI
– SVETAC CIJELOGA SVIJETA, 13.6.2018.**



Molitva sv. Antunu u svakoj potrebi

Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi – ako je za dobro moje duše – milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

RASPORED SVETIH MISA

X. nedjelja kroz godinu

Pon.: 11.6. (u 7,30 sati) Sv. Barnaba, apostol

Za obitelj - Iva Kutleša Mate

Uto.: 12.6. (u 7,30 sati)

Za + Ivana Ćurica i Zdravka Markovića -
Lucija Propadalo

Sri.: 13.6. (u 7,30 sati) Sv. Ante

Za + Stipu - Mišanka

**Patron župe Grabvica, misa i krizma u
11 sati**

Čet.: 14.6. (u 7,30 sati)

Za + Stanka, Kaju i Peru Šarić - Rosa

Pet.: 15.6. (u 18,30 sati)

Za + Maru Sučić - Mile Sučić

Sub.: 16.6. (u 7,30 sati)

Za + Krunu Šola 1. godišnjica - Stana
Šola sa obitelji

Ned.: 17.6. (u 9 sati)

Za + Ivana i o.p. - Branko Ljubičić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 3, 20-35

Uono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pis-moznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdi-jeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!« »Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani ma-jke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prispodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prispodobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prispodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prispodobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. e. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

XI. nedjelja kroz godinu

Pon.: 18.6. (u 7,30 sati)

Za + Dragu Ljubičić - Cvita Ljubičić

Uto.: 19.6.(u 7,30 sati)

Za + Ivu(ž) - otac Jozo Banović

Sri.: 20.6.

-

Čet.: 21.6. (u 18,30 sati) Sv. Alojzije

Gonzaga, redovnik

Za ++ rod. Biserku Ivančić, Darka i Stipana - Anica Ljubičić

Pet.: 22.6.(u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Tome Ljubičić

Sub.: 23.6. (u 7,30 sati)

Za + Antu, Ivu i Grgu - Anica Čavarušić sa obitelji

Ned.: 24.6. (u 9 sati) Rođenje sv. Ivana Krstitelja

Za + Pašku i Matiju Šola - Mate Šola

Misa u župi Podhum - patron župe u 11 sati *Missa pro populo*

**NA XII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvene potrebe: Nunija Ćurić 50 Eura, Ljuba Šarić 100KM, Goran Krivić 50KM, Mate i Milica Ljubičić 100KM.

Darovatelji za klimu i grijanje: Jakov Sola 100KM, Goran Krivić 50KM, Mate i Milica Ljubičić 100KM, Iva Kutleša Mate 100KM.

Hvala svima koji su se odazvali te svojim priložima isplatili dug. Božji blagoslov.

Darovatelji za gradnju spomenika svim poginulima za Hrvatsku - župe Prisoje:

Jure Šola Gogušić, Ob.+Jerke Kutleše Jukina, Mijo Kutleša Ćoskov, Ob. Mije Kutleše Jukina, Ivica Krišto Maćanov, Vlade Šola Gogušić, Mile Ivančić Tomin, Zvonko Kutleša Zelin, Kruno Kutleša Zelin, Ante Ljubičić Bikić, Zvonko Kutleša Ćoskov, Jakov Kutleša Ćoskov, Jozo Kutleša Grgin, Stipan Ivančić Pipija, Mile Ivančić Kesić, Dane Sučić, Vlade Ivančić Zelin, Ivan Pavić, Pere Ivančić Peranović, Ante Šola Švegića, Mate Kutleša Tulja, Ivan Ljubičić Ivićev, Mate Šola Gabrin, Mate Šola Paškin, Bože Ljubičić Maćanov, Ivica Sučić Križana, Stipe Šola Vladić, don Mate Šola, Ivan Perković + Miše, Iva Sabljčić, Branko Ivančić Kesić, Jakov Šola Švegića, Općina Tomislavgrad, Jozo Ivanda, Kaja Krivić, Mira Kutleša + Ivana, Anđa Kapulica Mugića, Luca Drmić + Šimuna, Ministarstvo Zna.Pro.Ku. Sp. HBŽ, Frano Ćurić, Mirko Drmić, Mate Sučić Ljolja, Stipan Kutleša Ćoskov, Josip Matić, Zvonimir Kutleša +Bože, Ante Ivančić Tončić, Ivan Vukadin, Ante Šola Ružuljić, Željko Šola Gogušić

Sv. Ante Padovanski 13.6.2018. se slavi trodnevnicom u župi Grabovica. Svaku večer je misa i prilika za ispovijed u 18 sati u Grabovici. Svečanu misu i krizmu na samu svetkovinu predvodi biskup Ratko Perić. Krizmanici i kumovi neka se ispovjedu u trodnevnici u Grabovici. Također je ispit krizmanika u trodnevnici. Dobro došli svi u župu Grabovica na proslavu Sv. Ante.

Sve probe sekcija: pjevanja, sviranja i folkloru su prema dogovoru sa voditeljima.

Objavljena su sva imena darovatelja za podizanje spomenika u župi Prisoje žrtvama svih ratova. Imena i iznos koji je darovan će biti objavljen na web stranici župe Prisoje. Također se imena i iznos koji je darovan nalaze na oglasnoj ploči ispred groblja Glavičice. Ukoliko je došlo do pogreške u imenu ili daru ili došlo do zamjene, ili se nije upisalo ime darovatelja ili ime pokojnika na spomeniku, javite pa ćemo uredno sve ispraviti. Na oglasnoj ploči se nalaze imena članova odbora. Za sve važne informacije se možete javiti našem Jerki Kutleši koji uredno vodi evidenciju o svemu.

*Dvoličnjaci su kao lastavice: ljeti nam dolijeću, a zimi odlijeću. (Danska)
Ne plaši se hidre sa sedam glava, već čovjeka s dva jezika. (Perzijska)
Mnogi pažljivo vežu kozu, a onda daju tajni znak hijenama. (Peulska)
Neki su kao neispravni sat: jedno pokazuju, a drugo otkucavaju. (Danska)
Pretvarala su uvijek kradljivci vrline. (Kineska)
Od dva lica obraz ne može biti. (Naša)*

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!